IMMPOBHU ITPUJEMHU UCTIUT U3 MATEMATHKE 3A YIIUC HA CAOBPARAJHU ®AKVYIJITET, 21.6.20109.
IIndpa 3anarka: 3451

Tect nma 20 3amaraka. Bpeme 3a pax je 180 munyta. 3amanu 1-6 Bpene no 4 noena, 3ananu 7-14 Bpene mo 5 moexa, a
3ananu 15-20 Bpenie no 6 noena. Torpeman oxrosop gonocu — 1 0% on 6poja noena 3a Tauan oAroBop. 3a0KPYKUBAME
H He 10HOCH HU MO3UTHBHE HY HETaTUBHE TOCHE. Y CIyuajy 3a0KpYKHBarba BUIIE OJf je[HOr, KAo U Yy CIIydajy

HE3a0KPY)KUBAMha HUjETHOT OJIrOBOPA, 100Hja ce — | moeH.
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1.Bpennoct uspasa (ﬁ + ﬁ) . (W) je:

A) -7 1) V7 E) -7

) 7 N) V7 H) He 3nam

2. Axo je 3x — 7 ocraTak npu Jesbery nonuaoma P(x) nomunomom x? — 8x + 12 onna je P(2) - P(6) jennaxo:

A) 27 1) 9 E) —11

I) 15 ") -3 H) He 3nam

3. Bpennocr uspasa (2 cos(30°) — sin(60°)) - ctg(30°) je:

A) 1/2 1) —3/2 E) —1/2

I 3/2 N) V372 H) He 3Ham

4. Axo je f(x) = cos(2x) u g(x) = 2* onnaje g <f (5?”)) —f <g (Iog2 (3771))) jenHaxo:

A) —V2+1 1) V2+1 E) —V2-1

) V2-1 N) 0 H) He 3nam

5. [oBpmmHa mpaBoyTIIOT Tparesa 4uje cy ocHoBure 10m u 5m a myxu xpak 13m je:

A) 180m? 1) 120m? E) 60m?

) 45m? ) 90m? H) He 3nam

6. AKO 3a apUTMETHYKH HU3 Baxu a, + a, + ag = 12 mu a; — ag = 8, oHza je a; jeaHaKo:

A) -2 1) 10 E) 0

I 2 ) -10 H) He 3nam

7. Jlare cy pynximje f,(x) = x, f, (x) = 2108209 £,(x) = log;(3*) u f, (x) = VxZ. Tana Baxu:

A) h=h#h+FH*f 1)) h#h=hK#L*f E) h=hL#hL=5H

I) Hewma jenHakux 1) hEL*FL=f%*hA H) He 3Ham

8. Jlyx CC, je Bucuna tpoyrna ABC, npu uemyje A = (1,0) , B = (10,3),C = (2,7) u C;, = (x,y). Tama je y — x jeqnaxo:

A) 4 1) 3 E) -3
I —4 ) 2 H) He 3nam
9. Akojez = D™ opu 4emy je i = —1, oHza je UIMaruHapHU Je0 KOMILIEKCHOT Opoja Z jefHaK:

: J -D12+ 32 p y] ) J p poja Z j :
A) 2 1) 1 E) -1
I -2 ) 0 H) He 3nam

10. Axo je l0og,(3) = a ulog,(7) = b, ouna je logys(21) jennaxo:

A) a—b 1) (1 + b)/(a—2b) E) (2-b)(b—a)

I) (b+a)(a+1) ) b/(a +b) H) He 3nam




11. Axo cy x4 u X, peliera jennauunte 6x% + 6mx + 6x + 3m = 0, ouza je x7? + x5 2 jeaHaKo:

A) 2m i (m2+m+1) 1) 2m2(m2+m+1)

E) Am~2(m?2+m+1)

I) Am~2(m + 1)2 ) 4

H) He 3nam

12. Ako je x = a,y = b pememe cucrema x2 — xy + y2 =7, 2% - 2Y = 32, 3a koje je x >y, Taja je a - b jenHaKo:

A) 0 1) —6

E) 1

I -1 ) 6

H) He 3Ham

13. Konrko nMa HemapHuX mectonudpeHux OpojeBa unje cy cBe uudpe melhycodHo pazauunre?

A) 8-7.6-5.40 m 8.7-6-5-42 E) 8.7-6-5-35
I 8-7-6-5-45 ) 8-7-6-5-48 H) He 3nam
14. Bpoj cBux pemiema jennaunne |[2x — 2| + |[4x — 2| = x + 1 je:

A) 4 1) 3 E) 1

I) 2 ") 0 H) He 3nam
15. 36up cBuX pelema jenHaunde SiN(2x) + cos(2x) = 1y untepsany [0,27] je:

A) 5r/2 1) /2 E) 3n/2

I 4r/3 ) 51/6 H) He 3nam

16. bouHa cTpaHa IpaBHIIHE TPOCTPAHE IMPAMHUJIE TPAJIU ca PaBHU OCHOBE yrao ox 60°. Axo je HOBpIIMHA MHPAaMUJE jeTHAKA

3alIpeMUHH, OHI[aje HBHIA OCHOBC je/:[HaKa:

A) 6 1) 12

E) 12V3

I) 18 7)) 63

H) He 3Ham

17. 36up cBUX peamHuX pemera jenHaunse /4 — (¢ + 1)2(x — 2)2 = x2 + 2x + 3 je:

A) —2 1) 1

E) 0

5] 2 1) —1

H) He 3Ham
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18. 30up cBHUX pearHUX pelIekha jeqHauYnHe (3 - \/g)x S (3 + \/g)x S 6 je:

A) —10 1) —3

E) 3

B) 9 1) —5

H) He 3Ham

19. 36up MuHMManHe U Makcumaide Bpennoctu Gynxumje f(x) = 3x? — 18x + 15 3a x € [0,7] je:

A) 51 ) 8 E) 24
I 17 1) 5 H) He 3Ham
x%—4x+3
. . . 2019\ x-s5 .
20. Bpoj MO3UTHBHUX IETOOPOjHUX PelIeHha HejeAHAYNHEe (M) >1je
A) 6 1) 3 E) 2
I 4 ) 5 H) He 3nam




